



EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 01/2021

EMERSON LUCIANO STEIN, PREFEITO MUNICIPAL DE PORTO BELO, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo 37, da Constituição Federal e Lei Orgânica Municipal, TORNA PÚBLICO a retificação 01/2021 ao Edital de Processo Seletivo 01/2021, conforme segue:

RETIFICAÇÃO

ONDE SE LÊ:

<i>Fisioterapia</i>	<i>CR</i>	--	<i>Objetiva</i>	<i>30h</i>	Ensino Superior Completo em Fisioterapia, com registro no respectivo órgão ou conselho de classe	2.334,37
---------------------	-----------	----	-----------------	------------	--	-----------------

LEIA-SE:

<i>Fisioterapia</i>	<i>CR</i>	--	<i>Objetiva</i>	<i>30h</i>	Ensino Superior Completo em Fisioterapia, com registro no respectivo órgão ou conselho de classe	3.443,51
---------------------	-----------	----	-----------------	------------	--	-----------------

Demais itens do edital permanecem inalterados.

Município de Porto Belo, 21 de janeiro de 2021.

EMERSON LUCIANO STEIN
Prefeito Municipal



ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE PORTO BELO
SECRETARIA DE SAÚDE